



## АРБИТРАЖНЫЙ СУД СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

### ОПРЕДЕЛЕНИЕ

г.Ставрополь

30 августа 2023 года

Дело №

Резолютивная часть определения объявлена 28 августа 2023 года

Определение изготовлено в полном объеме 30 августа 2023 года

Арбитражный суд Ставропольского края в составе  
судьи Лысенко Л.А., при ведении протокола судебного заседания помощником судьи  
Островерховой Н.Н., рассмотрев в судебном заседании в рамках дела № \_\_\_\_\_ о  
несостоятельности (банкротстве) гражданина \_\_\_\_\_ (далее -  
\_\_\_\_\_), \_\_\_\_\_ года рождения, место рождения: \_\_\_\_\_,  
зарегистрированного по адресу: \_\_\_\_\_, ИНН  
\_\_\_\_\_, СНИЛС \_\_\_\_\_, ходатайство финансового управляющего о  
завершении процедуры реализации имущества должника,

#### УСТАНОВИЛ:

на основании статьи 213.4 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)» обратился в суд с заявлением о признании его несостоятельным (банкротом).

Определением от 19.04.2022 заявление должника было принято к производству.

Решением от 30.05.2022 (резолютивная часть решения оглашена 23.05.2022) в отношении должника введена процедура реализации имущества, финансовым управляющим утверждена Филимончук Е.Е.

Рассмотрение дела по итогам процедуры реализации имущества должника было назначено на 28.08.2023.

В материалы дела к дате судебного заседания от финансового управляющего поступило ходатайство, в котором она просила завершить процедуру реализации имущества должника в связи с завершением всех ее мероприятий. Представила суду отчет о своей деятельности от 18.08.2023, анализ финансового состояния должника, заключение о наличии (отсутствии) признаков фиктивного или преднамеренного банкротства и реестр требований кредиторов. Также финансовый управляющий просила освободить \_\_\_\_\_ от дальнейшего исполнения требований кредиторов и рассмотреть дело в ее отсутствие.

Судом установлено, что лица, участвующие в деле, в судебное заседание не явились, заявлений и ходатайств не представили, возражений относительно заявленного финансовым управляющим ходатайства не заявили.

Суд, изучив материалы дела, считает, что ходатайство финансового управляющего подлежит удовлетворению ввиду следующего.

Из материалов дела следует, что финансовым управляющим в процедуре реализации имущества должника были направлены запросы в регистрирующие органы о наличии у имущества, подлежащего включению в конкурсную массу.

На основании ответов компетентных государственных регистрирующих органов, имеющихся в материалах дела, суд установил, что должнику на праве собственности принадлежит жилое помещение площадью кв.м. с кадастровым номером , находящееся по адресу:

Поскольку вышеуказанное жилое помещение является единственным пригодным для проживания помещением для и членов его семьи и оно не обременено ипотекой, финансовый управляющий, руководствуясь разъяснениями Пленума Верховного Суда Российской Федерации, изложенными в пункте 1 постановления от 25.12.2018 №48 «О некоторых вопросах, связанных с особенностями формирования и распределения конкурсной массы в деле о банкротстве граждан», исключила его из конкурсной массы должника.

Суд также установил, что должнику на праве общей совместной собственности с супругой принадлежало следующее имущество:

- нежилого помещения площадью кв. м, кадастровый номер , находящегося по адресу:

;

- нежилого помещения площадью кв. м, кадастровый номер: находящегося по адресу:

Сообщение о признании несостоятельным (банкротом) и о введении процедуры реализации его имущества было опубликовано финансовым управляющим в периодическом издании «Коммерсантъ» от .

На дату закрытия реестра требований кредиторов должника признаны установленными и включены в него требования кредиторов в общей сумме 6 312 373,21 рубля.

Финансовый управляющий осуществляет продажу имущества должника-гражданина в соответствии со статьей 213.26 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)». Удовлетворение требований кредиторов должника осуществляется в соответствии с реестром требований кредиторов и в порядке, предусмотренном статьей 213.27 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)».

Финансовый управляющий по итогам реализации имущества должника составила отчет о проделанной работе и уведомила кредиторов должника о направлении его в суд.

Согласно отчету финансового управляющего от 18.08.2023 на счет должника в процедуре реализации его имущества поступили денежные средства в сумме 600 243,75 рубля. Из указанной суммы 52 230,75 рубля были переданы должнику в качестве его прожиточного минимума и прожиточного минимума его ребенка, 274 006,50 рубля были переданы супруге должника, поскольку имущество, реализованное на торгах, являлось их совместной собственностью, 232 132,18 рубля были направлены на частичное погашение требований кредиторов, включенных в реестр, в том числе требований Управления ФНС России по Ставропольскому краю в сумме 34 546,21 рубля, требований Банка ГПБ (АО) в сумме 14 454,37 рубля, требований ПАО «Совкомбанк» в сумме 3 637,07 рубля, требований ПАО «Сбербанк России» в сумме 179 494,53 рубля, 22 693,87 рубля - на частичное погашение расходов по делу о банкротстве, 19 180,45 рублей - на выплату суммы процентов по вознаграждению.

Из представленного отчета также усматривается, что задолженность перед кредиторами в полном объеме не погашена, в связи с недостаточностью денежных средств, поступивших в конкурсную массу.

Согласно пункту 2 статьи 213.28 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)» по итогам рассмотрения отчета о результатах реализации имущества гражданина арбитражный суд выносит определение о завершении реализации имущества гражданина.

Рассмотрев отчет финансового управляющего о проделанной работе от 18.08.2023, проанализировав сведения, отраженные в нем, исследовав иные представленные в материалы дела доказательства, суд считает, что процедура реализации имущества должника должна быть завершена, поскольку конкурсная масса распределена, расчетные счета в банках заблокированы. Доказательства, свидетельствующие о наличии у должника иного имущества или денежных средств, в материалах дела отсутствуют. Суд приходит к выводу о том, что перспективы поступления дополнительных денежных средств, за счет которых возможно погашение требований кредиторов не имеется, основания для проведения

каких-либо дополнительных мероприятий процедуры реализации имущества в ходе судебного разбирательства не установлены.

В силу пункта 3 статьи 213.28 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)» после завершения расчетов с кредиторами гражданин, признанный банкротом, освобождается от дальнейшего исполнения требований кредиторов, в том числе требований кредиторов, не заявленных при введении реструктуризации долгов гражданина или реализации имущества гражданина.

Освобождение гражданина от обязательств не распространяется на требования кредиторов, предусмотренные пунктами 4 и 5 настоящей статьи, а также на требования, о наличии которых кредиторы не знали и не должны были знать к моменту принятия определения о завершении реализации имущества гражданина.

В период проведения процедуры реализации имущества наличие условий, предусмотренных пунктом 4 статьи 213.28 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)», являющихся основанием для неосвобождения должника от имеющихся обязательств, судом не установлено. В связи с этим суд приходит к выводу о том, что \_\_\_\_\_ подлежит освобождению от дальнейшего исполнения требований кредиторов, в том числе требований кредиторов, не заявленных при введении процедуры реализации имущества гражданина, в соответствии с положениями статьи 213.28 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)».

При этом в силу пункта 5 статьи 213.28 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)» требования кредиторов по текущим платежам, о возмещении вреда, причиненного жизни или здоровью, о выплате заработной платы и выходного пособия, о возмещении морального вреда, о взыскании алиментов, а также иные требования, неразрывно связанные с личностью кредитора, в том числе требования, не заявленные при введении реструктуризации долгов гражданина или реализации имущества гражданина, сохраняют силу и могут быть предъявлены после окончания производства по делу о банкротстве гражданина в непогашенной их части в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.

Руководствуясь статьями 184, 185, 223 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации, статьями 213.28 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)», суд

ОПРЕДЕЛИЛ:

завершить процедуру реализации имущества гражданина

\_\_\_\_\_ года рождения, место рождения: \_\_\_\_\_, зарегистрированного

по адресу: \_\_\_\_\_, ИНН \_\_\_\_\_, СНИЛС \_\_\_\_\_

Освободить гражданина \_\_\_\_\_, \_\_\_\_\_ года рождения, место рождения: \_\_\_\_\_, зарегистрированного по адресу: \_\_\_\_\_, ИНН \_\_\_\_\_, СНИЛС \_\_\_\_\_, от дальнейшего исполнения требований кредиторов, в том числе требований кредиторов, не заявленных при введении реализации имущества гражданина.

Освобождение гражданина от обязательств не распространяется на требования кредиторов, предусмотренные пунктами 4-6 статьи 213.28 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)», а также на требования, о наличии которых кредиторы не знали и не должны были знать к моменту вынесения определения о завершении реализации имущества гражданина.

С даты завершения процедуры реализации имущества \_\_\_\_\_ действуют ограничения, установленные статьей 213.30 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)».

Определение подлежит немедленному исполнению и может быть обжаловано через Арбитражный суд Ставропольского края в Шестнадцатый арбитражный апелляционный суд в течение десяти дней со дня его вынесения (изготовления в полном объеме).

Судья

Л.А. Лысенко

Электронная подпись действительна. Данные ЭП: Удостоверяющий центр Казначейство России Дата 17.05.2023 10:29:00 Кому выдана Лысенко Лариса Анатольевна
---